

3-я ОКРУЖНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ БЕДНОТЫ

„КУЛАК БУДЕТ БИТ! ЕГО МАХИНАЦИИ С ЗАДЕРЖКОЙ ХЛЕБА НАПРАСНЫ“

ЗА БЕСПОШАДНУЮ БОРЬБУ С КУЛАКОМ, ЗА АКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО СОЦИАЛИЗМА

АПОСТОЛ ИЗ СИБТОРГА

Речь батрачки Супониной

Делегата Чистинского района, батрачки Супониной в своем выступлении о хлебозаготовках сказал:
— На наше село районским дан план в 40 тысяч пудов, а мы на бедняцком собрании, учитывая, что урожай по нашему селу был удвоительный, приняли план в 53 тысячи и обязались выполнить его полностью не позднее первого декабря.

ПРОДУКТИМ КУЛАКУ НАШУ ВОЛЮ

Бедяки Вялых из Косинского района, выступая в прениях, сказал:
— Мы в своем селе приняли на общем собрании хлебозаготовительный план и выполняем его на основе соревнования между отдельными бедняками и середняками. Бедяки, сваявши три десятка, сдают свои хлебные излишки и вызывают своего соседа с одинаковым посевом. То же самое делают и середяки. Счетная доска, на которую заносится урожай и отмечаются результаты. Беда только в том, что в нашем селе кооператоры беспременно интригуют. Искренней интригой председатель правления потребованства с работой до сего времени не спит.

БЕСПОШАДНЫЙ ОТПОР КЛАССОВОМУ ВРАГУ

Тальменская районная бедняцкая конференция проходила в этом году особенно оживленно. Основной тон всех выступлений делегатов конференции — это всемерная помощь государству в выполнении пятилетнего плана на основе социалистического соревнования, беспощадный отпор всем, кто пытается свести на нет волю социалистического строительства и т. д. Районная конференция обратила внимание на социалистическое соревнование в бедноте Барнаульского района. Главный пункт — полное и своевременное выполнение хлебозаготовительного плана.

Кулак злобно не пускает мельницу

Бедняцкое собрание села Малые-Буторицы, Мамонтовского района, обдумало злободневный вопрос — как заставить работать мельницу кулака Сидорова.
У Сидорова крупнейшая в районе мельница. В сутки пропустит до 700 пудов. Остатки — мелочь. И эта мельница отстойна. Крестьяне вынуждены ездить помолот за полсотни и больше верст в Каменистый и Славгородский округа.

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ НАЖИМА НА КУЛАКА

Чистинская конференция бедноты прошла под знаком усиления нажима на кулака. Выступившие в прениях бедняки заявили, что в ответ на сопротивление кулачества мы должны ответить самим решительным нажимом. Участники конференции привели десятки фактов о растущей классово-борьбе в деревне. Эти выступления показали, что кулак не «миро» вырастет в социализм, не мирно сдвинет свои позиции. Бедяки говорили, что расширение в районе посевной площади на 9 проц. есть лучший ответ на все кулацкие вылазки. Бедяки дали обещание не ослаблять нажима на кулака.

КОЛХОЗНАЯ СИСТЕМА В РАЙОНАХ МАШИНО-ТРАКТОРНЫХ СТАНЦИЙ

В подвеме социалистического переустройства сельского хозяйства огромная роль принадлежит машино-тракторным станциям, как орудью по выкорчевыванию корневой капитализма в сельском хозяйстве и рычагу сплошной коллективизации десятков районов. Машино-тракторные станции — мощная материально-техническая база, организующая бедняцко-средняцкие массы для борьбы против капитализма, для построения крупного колхозного хозяйства.

«КОНФЕРЕНЦИЯ ПРИЗЫВАЕТ ГРУППЫ И ВСЮ БЕДНОТУ НАПРЯЧЬ ВСЕ СИЛЫ К ТОМУ, ЧТОБЫ РЕШИТЕЛЬНО СЛОМИТЬ СОПРОТИВЛЕНИЕ КУЛАКОВ, ВЫПОЛНИТЬ ПЛАНЫ ПОЛНОСТЬЮ И В СРОК. БЕДНОТА ВМЕСТЕ С СЕРЕДНЯКАМИ СИЛОЙ ОБЩЕСТВЕННОГО НАЖИМА, ПЯТИКРАТКОЙ И МЕРАМИ СУДЕБНОГО ПОРЯДКА ЗАСТАВИТ КУЛАЧЕСТВО В СРОК И ПОЛНОСТЬЮ ПРОДАТЬ СВОИ ИЗЛИШКИ»

Резолюция по докладу тов. Нусинова „о международном и внутреннем положении СССР“

Заслушав доклад тов. Нусинова о международном и внутреннем положении страны, 3-я Барнаульская окружная батрацко-бедняцкая конференция целиком и полностью одобряет и приветствует политику коммунистической партии и правительства как в области международной, так и внутренней. Конференция с удовлетворением отмечает, что правительство, оставаясь неизменно на позиции сохранения мира, на основе поддержки и сочувствия широких масс трудящихся страны, сумело дать решительный отпор бандастскому налету китайских генералов, наемников и агентов международного империализма. Конференция призывает партию и правительство и впредь так же твердо защищать интересы пролетарского государства, не останавливаясь перед необходимостью применить еще более решительные меры к обогатившимся палачам китайской революции — капиталистам и генералам.

НАЧАЛАСЬ ЧИСТКА КОЛЛЕКТИВА ЗАЩИТНИКОВ

Чистка коллектива защитников началась с 1-го октября. Комиссия по чистке коллектива защитников располагает весьма скудным материалом, поэтому что при коллективе защитников нет никакого делопроизводства, а также нет четкой позитивной дел. Обладать работу коллектива защитников была неясна, и рабочая бригада приступила к персональной чистке членов коллектива защитников без предварительного обследования.

НИКОЛАЕВСКИЕ ПРОКУРОРЫ ЗАЩИЩАЛИ НАШИХ КЛАССОВЫХ ВРАГОВ

Перед комиссией по чистке и перед всеми присутствующими проходили списки николаевских прокуроров и адвокатов. Многие из них обличились в мушкетерские действия пролетариата, многие по свое время сохранили традиционное рвение, берут под защиту клиентуру, явно преступную, срывая с нее порядочный кум и за этого кум, вместо того, чтобы всесторонне осветить суть преступления, они демагогически выступили за защиту дела, стараясь выгородить преступника.

Его скорей всего можно назвать крестником. Хотя мы не беремся утверждать, что Георгий Иванович Костин был в походе вместе с Григорием «Лыбное сердце». Совсем нет! Никакого гроба «господина» он не завозил и крестик он носит не на шарфном плаще, а завертывает в старую газету. По внешности он также далеко отстал даже от Санчо-Пансы. Лицо у Костина тоже не апостольское, а отдаленно напоминает зачяпе, по причине расщепленной губы.

Выйдя уверяет, что больше одного креста не мог утащить даже легендарный Христо. Позвольте! А как же в старые времена касались их с кладбища на крова охапки? Как же тогда общирка Сибторга Костин таскал в бармане по 1340 штук!

Нам неизвестно, входит ли в торговые планы Сибторга снабжение христианской землей деревенского населения, то что у Костина обнаружено указанное количество крестов, это уже записано в протокол. Собственно, с момента обмыка и произошло посвящение его в апостола, хотя апостольская деятельность Костина и терзается где-то в мутных извилинах нутнешнего в свое время «святого ключа».

Любопытные агенты через пару минут чистки расшаркались грабей и выяснили, что место последнего почтения апостола было восточная папала недалеко от павной. Причиной же грабежа, как и во всех таких случаях, была, конечно, запуганная отечность и непокрытый аванс.

Костин получал в Сибторге по 400-500 рублей, на которые заготавливал чистящего изучения судебного дела опротестовала решение касационной коллегии, оставив в силе первое решение народного суда. И вышла, что Вовней умышленно запугал два демагогического.

В прошлом Вовней имеет 10-ти летний стаж царского государственного прокурора. Участвовал при исполнении смертных приговоров, выступая общестественным обвинителем по делу обвинения в государственной измене. В период колчаковщины был также не из последних чиновников временного правительства.

ГЛАВНОЕ — ДЕНГИ

Следующим считается бывший адвокат, ныне член Барнаульской коллегии защитников Лукианин. Этот человек работает единственно за тем, чтобы больше заработать. Это выяснилось в процессе прений. Присутствующие рассуждали, как Лукианин за майский пункт брал солидный процент с клиента, не считаясь с его социальным положением. Были случаи, когда он с немущей батрачки брал по 50 и 60 рублей за пустячное дело, которое в тарифе предусмотрено всего лишь 3 рубля.

Вывищенные пытаются вновь устроиться

Чистка советского аппарата застаивала некоторых людей, имеющих не совсем хорошее прошлое, а также и настоящие, не имея выходов из положения. Многие из них за несколько дней до чистки добровольно уходили с работы на «семейные» или по «сложившимся обстоятельствам». Оставив службу, они сидят и ждут, когда пройдет чистка, чтобы потом снова рыскать по учреждениям, подыскивая себе теплые местечки. Одним из таких людей является спец-сержант Обручев-Полудосова гражданин Алатов. Алатов был вычищен РГН РСФСР по первой категории. Однако это не изучил не поменял ему вновь устроиться на работу в городе Барнауле. В Барнауле Алатов был командирован Сибтоторговым, который предложил Барнаульскому животноводскому принять спеша на работу с окладом не менее 175 рублей.

Содержательницу притона оставили на работе

При чистке артели инвалидов «Искра» выяснилось, что член артели Колесникова торгует своим вином и содержит притон. Ее заварку часто пощипали работники Коопсоюза во главе с предом Шмонными. Колесникова пред Шмонным оказывала большие услуги: так например, она сговорила 17-тилетнюю девушку С. Савинину в этой же артели, вступить в половую связь с Шмонными. Все выступавшие во время чистки требовали, чтобы Колесникова выгнали из артели, однако комиссия ограничилась выговором. Инвалиды protestуют против такого решения и требуют выгнать из артели Колесниковую. Присутствующий.

Борознев.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ДЕЛАЕТ ВАШ ДЕПУТАТ?

На этот вопрос отвечает не многие. Работа депутатов бесконечна, многие из них в работе Горсовета не участвуют, числясь балажом, «почетными» депутатами.

Шире поставить массовую работу Горсовета

Искривления классово-политической линии в Горском комхозе еще раз подчеркивают, насколько большое значение в работе Горсовета имеет работа как самого Горсовета, так и его отделов. Все это можно достигнуть лишь при оживлении массовой работы секций и приближении всей работы Горсовета к массе.

С массовой же работой Горсовета не совсем благополучно. Например, коммунальная секция за 6 месяцев работы сделала только 3 выездных заседания на территории. Эти заседания хотя и носили массовый характер, по сути не являлись заседаниями, по сути не являлись заседаниями, по сути не являлись заседаниями... (text continues with details of committee work and public engagement efforts).

Огромная работа секций от массы населения. На ярмарке заметки в «Красном Алтай» о безобразиях на хлебозаводе и в Горкомхозе, о распределении сезонных работ и т. п., на коммунальную, на торговую-кооперативную секции Горсовета: секция в своей текущей работе перешла к рассмотрению исключительно вопросов учета порядка, замкнулась в своей работе и, как водится, также проявила безобразия на хлебозаводе, осталась в хвосте общественности и по проработке таких мероприятий, как борьба с отходами и т. д.

Отвращенность работы секций от массы населения. На ярмарке заметки в «Красном Алтай» о безобразиях на хлебозаводе и в Горкомхозе, о распределении сезонных работ и т. п., на коммунальную, на торговую-кооперативную секции Горсовета: секция в своей текущей работе перешла к рассмотрению исключительно вопросов учета порядка, замкнулась в своей работе и, как водится, также проявила безобразия на хлебозаводе, осталась в хвосте общественности и по проработке таких мероприятий, как борьба с отходами и т. д.

Чрезвычайно печальная картина с посещаемостью пленумов. Средний процент посещаемости в коммунальной секции — 59,2 проц. Из 62-х депутатов практическое участие в работе секции принимают только 23 человека.

В БАРНАУЛЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ ПИОНЕРКЛУБ

Недавно в «Красном Алтай» было напечатано заявление ЦБ РКП (б) о массовом общественном организации в том, чтобы последние приняли активное участие в постановке работы пионерской организации. ЦБ предлагает общественным организациям создать нужные условия, для работы пионерской организации. Этих условий для пионеров все еще не создано. В частности, в Барнауле:

- нет у отрядов комитат, для проведения сборов;
- нет материальной помощи со стороны пионеров;
- нет еще четкого отношения в пионерском комитате к общественности. Большая работа в пионерском комитате, но это, что поспешно до сих пор времени не имеют своего объединения угаса—пионерского клуба.

В настоящее время проходит отчетная кампания Горсовета. Избиратели должны спросить Горсовета о том, что он сделал для детей, как им выполняются наказы детского населения.

6-го октября комсомолом устраивается массовый культпоезд в деревню. Цель похода—помощь деревенским культшколам и формированию пионерских отрядов. Проверка работы пионерского комитата, на обучение неграмотного населения.

Одним из пунктов наказа детей Горсовета—организация пионерского клуба. Избиратели должны потребовать от Горсовета, определенного ответа—почему этот пункт не выполнен.

Среди наших детей есть неграмотные. Обращается это исключительно неграмотными отношениями общественности к воспитанию нового поколения, нашей страны. Этому должен быть положен конец. Надо усилить заботу о детях, о их воспитании и начать это в школе реального неграмотности—организовать в Барнауле пионерский клуб. В новом бюджете пионерскому комитату требуется большая сумма средств, чем это было в прошлом году, на работу среди детей, на их воспитание.

Настоящим доводится до всеобщего сведения, что инвалиды, пенсионеры и семьям красноармейцев на получение топлива необходимо подавать заявления лесничему Горкомхоза не позднее 10 октября 1929 г.

За день

Красный Алтай

По сведениям в Округе, прием заявлений на двухгодичные земле-устроительные курсы при сельскохозяйственном техникуме в Новосибирске продолжался до 15 октября. Приемные испытания на курсы в объеме 9-балтики по общественным, литературно-математическим и физическим предметам с 18-го октября.

К изучению иностранных языков

По примеру прошлого года в Барнауле и в нем открываются курсы иностранных языков. Работать будут две группы английского языка (1-го и 2-го года) и одна для французского языка.

В чем нуждается дом отдыха строжек

В сентябре месяце закончилась работа дом отдыха строжек. Назначение куратора здоровья трудящихся от этого дома исполнил 1487 чел. отдохнувших 1836 прибыло в весе. Встретились молодые, которые за две недели отдышки растеряли на 25 фунтов. Вечером в доме строжек строжки вполне благодушным называли себя.

Вечер для приезжавших в Армию

Союз сотворствующих 6-го октября в своем клубе устраивает вечер «Помни добрым сердцем 1907 года в Красную Армию».

Строители плетутся в хвосте

При работе строителей давно уже организована артель «Безопасность». Однако эта артель является только на бумаге. В ней не ведется никакой работы. Выделенный партийный руководитель тов. Орлов много бьет бакланов, чтобы создалось собрание, но так ничего и не вышло. Собрание назначали 1 раз, и ни разу не состоялось. Так относятся строители к антирелигиозной работе.

Шубники—бойцы Дальне-восточной

— Ячейка РОКК при шубной мастерской Мехтреста недавно организовала два платных вечера. Выручили 27 р. 50 к. переданы окружному комитету РОКК на приобретение новой одежды для солдатской армии. Ячейка РОКК при шубной мастерской вызывает последовать по примеру ячейки РОКК при овчинном заводе и пимаволо.

НА «РАЗРЫВ»

— На постройку скакательных самолетов «Разрыв» ввезли 9 руб. 37 коп. домохозяйки кварталов прикрепили листы и коллективу хлебозавода.

УТЕРЯНЫ ДОКУМЕНТЫ СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

Расчетная кн. № 12576, выд. Сибгоспароходства, на имя Кузьмина В. В. Кооператив. кн. № 15014, на имя Зыкина П. И. Удостовер. личности выд. Бар. Адм.отделом, на имя Барышкова М. Ф. Член и заборающая В. И. Член и заборающая В. И. Член и заборающая В. И. Член и заборающая В. И.

ПРОДАЕТСЯ НЕФТЯНОЙ ДВИГАТЕЛЬ

ПРОДАЕТСЯ нефтяной двигатель Атинал, 18 сил, на ходу (мельница). Спросить 4275 Мешкова, 11 Алт. 24.

БИБЛИОГРАФИЯ

КНИГА ДЛЯ РАБОЧИХ

БУХОВ, С.—Куда жаловаться при нарушении трудовых прав рабочего, 1927 г. 24 стр. 6 к. (В-ка «Простые беседы»).

В брошюре изложены правила и порядок подачи жалоб при нарушении трудовых прав рабочего, — решение споры рабочего с нанимателем в различных областях, которые относятся к порядку обжалования решений РКК. Работа примирительных камер третейских судов. Особых сессий нарцудсов и др.

БАХУТОВ, А.—За трудовую дисциплину, 1929 г. 32 стр. 5 к. (В-ка «Простые беседы»).

БРОШЮРА охватывает различные случаи мелкого кредитования со стороны рабочих на Сельском комбинате (дело Матвеева и др.) во многих местах. Выясняет корни сознательного и безразличного отношения работников к своим обязанностям. Коммуны кредитования и рачеством выгоды.

ТЕССЕН, С.—Как горняк снабжает своих товарищей, 1929 г. 32 стр. 15 к. (В-ка «Простые беседы»).

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ

— В ночь на 1 октября Угрозьским задержано в ночлежном доме 21 человек не имеющих никаких документов. При задержании обнаружены различные краденые вещи.

ПОПРАВКА

Во втором номере была напечатана статья Зета «Занятия либкеза в городе начнутся 10 октября». Статья редакцией была не принята и предавалась в печать, но по недомолвке сотрудница была помещена в газету уже сообщалась (см. № 226).

Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В. Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В. Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В.

Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В. Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В. Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В.

Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В. Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В. Удостовер. личн., выд. в Пензенской губ., на имя Молчанова И. В.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Вниманию членов и кандидатов коммунальной секции, секции РКП и производственных групп главных ж.-д. мастерских.

В пятницу, 4 октября с. г., в 6 часов вечера, в помещении Горсовета состоится внеочередной объединенный пленум секций по вопросу: «Об обследовании городского коммунального хозяйства».

Всем секретарям ячеек Осоавиахима явиться в Дом Обороны

сегодня, 4 октября с. г. к 17-ти часам.

Железнодорожник ВКП(б) съезжает

Железнодорожник ВКП(б) съезжает районное агитпроповедение. Совещание состоится 5 октября, в 5 часов вечера, в Центральном ж.-д. клубе. Повестка дня:

- Итоги коллективизации сети комсомола и партийного просвещения (докл. Румянцева).
- О массовой работе на предприятии (докт. П. Шошин).

Воскресенье 6 октября, в 12 часов

в большом зале Горсовета состоится общегородское собрание членов союза нарпит. Явка для всех обязательна.

Воскресенье 6 октября 1929 г., в 12 часов

будет проведено отчетные собрания Горсовета следующими избирательными единицами:

- Центральный район**
 - Уч. № 67, кварталы—179, 178-а, 180, 189-6, 190, 190-а, 201—КИТ—22 совхоза, док. тов. Аксенова.
 - Уч. № 62, кварталы—89, 90, 91, 92, 105—Октябрь—дом сапроцвет, док. тов. Мальцева.

- Нагорный район**
 - Уч. № 91, кварталы—498, 502, 509, 515, 520, 506, 508, 507, 544, 547, 493-4, 491, 490, 489, 486, 685, 487, 450, 449—дрожжовод—дрожжа, докладчик тов. Чусов.

В пятницу, 4 октября, в 6 часов вечера, в Оккупированном собрании председатели окредовых, советов, фабзавкомов, комитетов производственных комиссий и хозяйственников.